
TAUX DE SATISFACTION

DU STADIUM MANAGER
CLUBS PROFESSIONNELS

Données recueillies auprès des diplômés de la 9ème promotion - 2022/2024

Appréciation générale de la formation :

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Degré de satisfaction sur l'accompagnement individuel et le tutorat :

L'accompagnement individuel
(pédagogique, relationnel, prévention des

décrochages et abandons)
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Le tutorat (conseils personnalisés,
rédaction des dossiers, préparation à l'oral)
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100%
des diplômés sont satisfaits ou très satisfaits de
l'évolution de leurs compétences entre le début

et la fin de la formation
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